

Pobeda košarkaša “Kolubare“ na domaćem terenu



Lazarevački košarkaši su obradovali navijače i zabeležili prvi trijumf u novoj sezoni. Kolubara je kao domaćin bila bolja od užičke Slobode ostvarivši pobedu rezultatom 95:80. Na ovom meču istakao se kapiten Nikola Simić sa 28 koševa, dok je njegov saigrač Aleksandar Vuletić imao tripl – dabl učinak i poneo je epitet igrača utakmice.



Posle dva uzastopna poraza, košarkaši Kolubare su u utakmici 3. kola stigli do prve pobede u sezoni. "Rudari" su na domaćem parketu slavili protiv favorizovane Slobode rezultatom 95:80.



Gosti su samo u prvoj četvrtini imali stalnu prednost i taj deo meča su rešili u svoju korist sa 23:21. U preostale tri deonice, učenici trenera Marka Dimitrijevića, su konce igre držali u svojim rukama. Na odmor se otišlo sa pet koševa prednosti za Kolubaru.



Na semforu je stajalo 46:41. U trećem periodu domaćini su postigli 21 a Sloboda samo 12 pogodaka, što je ispostavilo se na kraju, odredilo završniocu meča. Trener gostiju Vladimir Lučić, poreuzeo je krivicu za neuspeh njegove ekipe uz konstataciju, da je Sloboda propustila priliku da stekne osetniju prednost, a da su porazu komuvale asistencije, jer njegov tim je imao samo 12, a Kolubara čak 27 uspešnih dodavanja.



Pored kapitena Nikole Simića, koji je ubacio 28 poena, Lazarevčani su imali još trojicu igrača sa dvocifrenim učinkom. Đorđević je postigao 14, Vitković 13, dok je Vuletić pored 12 postignutih poena, imao 15 skokova i 10 asistencija. Vuletić je kazao da je prava šteta što u hali nije bilo više gledalaca, jer je ovo bio meč za pune tribine. Marko Dimitrijević, mladi stručnjak da klupi zeleno-crnih, uspešno je ekipu oporavio posle dva startna neuspeha. Kormilar domaćeg satava je pohvalio izabranike i rekao da je presudila igra "pet na pet" kao i sjajni učinak Vuletića i strelca Simića, uz zalaganje ostalih igrača. On veruje u još bolja izdanja kako sezona bude odmicala.



Posle tri odigrana kola Košarkaške lige Srbije, Kolubara ima četiri boda i sa još sedam timova koji su ostvarili isti bilans, nalazi se na deobi osmog mesta. U narednom 4. kolu lazarevački košarkaši gostuju u Beogradu gde će se sastati sa ekipom OKK Beograda.